

贩卖QQ、微信账号被警方抓获

多名涉案人员竟然是在校学生

本报讯 这个月花费太多，生活费有点紧张，心仪的衣物鞋子差点钱才能买，你是不是也动过售卖闲置QQ、微信号的念头？5月7日，记者从银川市公安局兴庆区分局获悉，近日该局刑侦大队反诈专班在工作中发现一批涉及网络电信诈骗的QQ、微信号，其中多名涉案人员竟然是在校学生。

4月30日，专班民警经过缜密侦查，锁定嫌疑人的具体位置，并于当日19时许在兴庆区某公寓内抓获正在贩卖他人微信号、

QQ号的犯罪嫌疑人曹某、吴某某、李某某、史某，串并全国电诈案件10余起，涉案金额近100万元。

经查，2021年10月，曹某、吴某某为谋取利益，将自己名下的微信号、QQ号出售给境外诈骗集团。卖一个社交账号就能挣100块钱，以为找到“致富路”的两人开始“疯狂”注册个人账号。但两人能力有限，为获得更大利润，两人开始在社交平台建立群聊，以70元到80元不等的价格收购他人微信号、QQ

号，再将收购来的账号以100元左右的价格向境外人员出售。截至目前，犯罪嫌疑人曹某、吴某某累计向境外人员出售微信号、QQ号120余条，非法获利3万余元。

二人的女朋友李某某、史某曾劝诫二人停止犯罪行为，但曹某、吴某某抱着侥幸心理，依旧我行我素。目前，曹某、吴某某已被警方依法采取刑事强制措施，李某某、史某受到警方批评教育。案件正在进一步侦办中。

(吴彩华 张乐楠)

男子醉驾到派出所报案

本报讯（记者 黄英）5月6日，记者了解到，灵武市一男子因醉酒驾车且开车到派出所报案，没想到报案不成，反倒自投罗网。为此，灵武市人民法院于近日对其作出拘役3个月并处罚金8000元的判决。

2021年9月13日1时许，被告人杨某醉酒后与他人在电话中发生口角，臆想有人要伤害他，随即驾驶小轿车从灵武市宁东镇某小区出

拘役3个月罚金8000元

发，前往银川市公安局宁东公安分局磁窑堡派出所报案，磁窑堡派出所民警在处警过程中发现杨某涉嫌酒后驾驶机动车，将案件移交银川市公安局交通警察支队宁东交警大队处理。

经鉴定，当时杨某血液中酒精含量为225.45mg/100ml，杨某自愿签署认罪认罚具结书。2022年4月28日，灵武市人民法院以杨某犯危险驾驶罪作出上述判决。



应急演练

5月7日，银川市消防救援支队苏银产业园消防救援大队联合相关单位，在银川综合保税区进口商品展示交易中心开展应急疏散救援及消防演练。

陈健 杨亚男 摄影报道

我区5家单位存在火灾隐患被曝光

本报讯（记者 陈健）5月8日，记者从宁夏消防救援总队了解到，5月6日至5月7日，全区各级消防出动89个检查组，深入全区5市，共检查单位312家，发现火灾隐患256处，当场整改217处。部分单位存在消防安全问题曝光如下：

银川市苏银荞麦缘餐馆，安全出口标志未保持完好有效，责令限期整改。

石嘴山市大武口区家富富侨中华养生会所与新亮圆宾馆共用消防水池，新亮圆宾馆已停业，消防设施器材均已停用，并且该会所为个体工商户，消防设施器材未保持完好有效，责令限期改正。

吴忠市清森主题音乐火锅，擅自拆除防



现场检查。本报记者 陈健 摄

火门顺序器，责令限期整改。

固原市全友家居消火栓箱门损坏，责令限期整改。

中卫市八音盒音乐餐吧一至二层楼梯间两具应急照明灯未保持完好有效，责令限期整改。

永宁县未成年人“一站式”办案区启用

本报讯 5月6日上午，永宁县人民检察院未成年人“一站式”办案区正式揭牌并投入使用。

该院设立的未成年人“一站式”办案区具有调查取证、情绪疏导和心理测评等多个功能，旨在通过“一站式”的办案模式，缩短诉讼过程，减少对未成年被害人可能造成的二次伤害，以更加规范化、专业化、人性化的方式办理侵害未成年人刑事案件，彰显保护未成年被害人的司法温度。

(张艳丽 杨海萍)

贺兰消防为困难群体家庭免费安装感烟器

本报讯（记者 张艳丽）5月6日下午，在贺兰县一品尚都C区27号楼独居老人陈祥泰家中，施工人员为老人安装了两个独立感烟火灾探测器。

当日下午，在贺兰县消防救援大队监督员带队下，施工人员共为7位老人安装了感烟器。在一品尚都A区5号楼残疾老人康牛俊家，老人看着安装好的感烟器说：“我有吸烟的习惯，这设备可以保平安。”安装完毕，监督员还给老人讲解感烟器的使用事项：“维护的时候要把边上灰尘擦干净，每半个月或一个月要检测一下设备是否正常。”

据贺兰县消防救援大队监督员介绍，为提升困难群体家庭、住宅宿舍、小场所火灾预警火灾防控能力，去年6月开始，大队陆续为辖区独居、残疾和行动不便的老人安装感烟器，截至目前累计安装独立感烟火灾探测器100余户300余个。“设备可以及时探测火灾并发出警报，灵敏度高、使用方便，在小场所火灾发生的初期，能根据现场烟气扩散情况及时有效报警，避免发生‘小火亡人’事故。”监督员表示。

